olp

1.

=3
7kl ok

loltt

@1 1t




3 F 30, He F 4, ot F 5 M7 B9 = FHUAA TS
S A o, AL 2 EL 3] Fo] YL AL o] 519
@ 3714 @ 4 7}A ®)7 7HA
7
@ 9714 ® 5 7}

3+4=1(7HA)




3. the olEE B ogolsh Aol MESA 1A% S2S 14E
Hestel s gk, 1 e A4S ateler,

- A=A

o OFA M=
o F M=
o A1 HESA]

mlo
Gl

3N Ho mjn
[> Jo

> E 74A]

= I

AMESAS Z=2= A5 & 30| 2545 ILEE F1Y
FE 3°]2= 3x3 = 9(7}A]) o|th




ok 2 o] 449 A5 AAY IE AL AT
o] AEER NS B 4 g whge] $19

® 4744 @ 8744 )16 714
@ 24744 ® 30 71

BE HOo] Sl 9y 2x2x2=16 (7}2])o|t}.




7HE ==t

s

=
—

g F Feel 47k o

ul
0

4%x3
=t —5— =6

Aol Ronz 2 2 1}y

Ol 7h e 72

B

=t

He UeEsH HE= 2 = 1

o] 2194




n
=
lo
offl
R
tlo
offl

Aol @ off, kol 9 A uf

9 =0

= S aa

Fstelet.

(& 5),(F. &) elB= 2 714
2

webA] (sH)= - = ol







8.

5 he] FA9IE FA B o, Hol=

il
gE2?

1 2 1 3 1
o3 o3 o5 @ og
= = A © = 3 _3) 3

1- (7 ¥ 5 BTt U2 88)=1- 6%6) =1




sfol

;L

=0
==

K

E_E — | <f — | <t
= . . Il

ul il — N
e

:._o,mwh > D — |




10.

Fulu ol 1914 10749 57k 24 74 10%] Sof 9]

il

B 71E 142 Bol 8Helg Thg ThA] Wi E 142 B2 u)

Aol 49 Hj=7F, UFolle 69 oFr7t v gHE2?

4 6 2 6

10742 /1= 3 49] 815 4, 80] g HES 2 ol
— 4
UZol 69 41, 2, 3, 6°] 42 5L 1_0011:}'

2 4 2

. K — = —
10 10 25




11. 1 9lM 15 7219 2217 22 A7 15 2] 71E Sl 1 = B<

W, 4 9] )7} L 7 %0] 58 ool

> E! 7HA

> =et: 3 714

4 9] vl 4, 8, 12 o]t}




12. % 9] FA9 A, B S SA §AL 1, e 28] ol 5 vy
290 g Fopoler,




13.

o]

KgolA 5471 @b mE o] o] uar)e 33, 712 5
3, WAL 1087 thdtha k. Agolq HA7HA Fhe A4S
25 Fatoler

> = B!

> Mg 18744

H|Y 7| & B2l 7t W 7|3 5 7= ‘ﬂo H, HA
1 7t S SO dojue AHo] ol E R A S
345+ 10 = 18(7HA]) ©]tt.




14. Aol 474 7he 2ol a, b, ¢, d 9] 47}, 7314 A]
7hE Aol x, y, 29 37t o] wj Mo e AA A

7He e B 9 7k

7t
17k

H:l‘ H

o0

@ 1714 @ 371 ® 47H4]

AEoA FHOR 7he HH 471
FHo|A 2FO R 7= 3714
S Ax3=12(7FA])




ot

<]

15. A,B.C,D Yl A & 22 Al¢E B92 € 7

7HA]

24 7HA

P

ul
&0

al

>

790 £ 4x3x2x1 = 24 (7}A]) o]k,




16. A, B, C, D, E9| 5%°] 3t} 3 G2 ot & 22 Al¢E 4+

9
@ 15 7}A @ 30 7HA ® 36 7H4]
@®)60 714 ® 120 7H4]

5x4x3 =60 (7HA])




17.

1,2, 3 4,5, 6 9] A7 42 Al 6 o] 7tER 6 A2
el ettt 35 W grell 4, 2, 4 7F o]x3t] e 5 e

B 9 7H17}

@ 6 7H4]

@)1s 17

@ 12 714
® 96 714

® 24 717

Uz 2t 1, 2, 4, 5, 6 0] 2, 4
= gt mebA 2, 4 & SR

Sh= W o] 1 4x3x2x1 = 24 (7HA])

CRAEIEIE R
oj}. 2, 4 & YU MFsHe W S 2x1 =2 (VHA)
o|BZ Fole A9 = 24 x 2 = 48 (71A]) o]t




18. 1914 57kA10] %27k 247 43l 549 FHEe A 5 L ot 5

A1) Aol & & Qi £ 57HA015, Qo] Aol & 4
S 2 A1) Ael o] £24E A2l 47kA ol ek,
. B x4 =20(7HA)




19. 0,1,2 3,4 9 227t A7 5750] 71E Zol| A 342 BolA THE 4
A= Al 2 o] Ha= BF 2 7R Q1A] Fstofet,

> E 71

[> Het: 48717

B

H o] zhejof & 4= Q= A= 02 AQT 1, 2, 3,4 9] 4714
Aol Aol & 4 e A= WY A2 Y] A5 ALt 4
7HA]

o] ol & 4= Qe A= W] Aot 4o 2 8] 2AE
A <13t 3712 o],

S 4Ax4x3 =48 (7HA)




20.

a=1,2 302, b=4,5 6 74 W, a2 FSxHE b HZy
HEE Sh= AT 25 R AR

O @sh @2

@ 1670 ® 2074




21. W4, o 3os P Foleeld dE 25 B W, E
of o7} B g2

== Ie=Tw




22. o= EB7]8 2A 5x -y >20 & BES 7517

1=
= 4o ZA19] A, B2 SA0] @A A oA U4 52 ¢, B
oA U 52 y o3 gy,
1 3 3 3 5
3 @5 ® © 7 W

B

5x>20+y 7t El= (v, y) &
(5, 1), (5, 2), (5, 3), (5, 4), (6, 1), (6, 2),
(6, 3), (6, 4), (6, 5), (6, 6) <] 107}x]2] -7} Ut

_ 10 5
EL]—E]-A slgo -~ _ Y o cJ(




23.

= 7N FARIE SAll 2R o, =] A7F 2 E= 30] E FELY

BE A9 = 6 x6 = 36(7HA)
Eol A7t 271 HE= A9 1 (1, 3), (2, 4), (3, 5), (4, 6), (5, 3),
(6, 4), (4, 2), (3, 1)
£9] 27} 30] He= A1 (1, 4), (2, 5), (3, 6), (6, 3), (5, 2),
(4, 1)

8 6 14 7

36736 36 18




;—%% ghelotar ot
A
3 1&d &
’ ol
> Her:
81
=]
A HA AW Fol
j
5 A1 AW Fol
B

ot

r ol

-
il s

e,
ok
e

i olt

-

i)
e,

Ik
(!

rlo

il
e,
oy
i

rlo

Mo wo)we o w



| & 719 04 A, B7t glch A SFHYeB FHY

]
b A W, A2 TR Az Fo e HEL




FolU &o] B Fol 870, ket 2ol 67 Sof glek. Fuluo)A
A2 3L 27) ARS o, Hol Shiit et §Y SHEL otol
ok, 70 B2 kAl WA ghth)

=1- (25 E
8 7
VT
g
13
9




27] AYE o

gFol7} %

27.

il
RO

8
5z °IE.

2)_
10/

8
10




™ O

Il
28
& 5

ol

m

o
o
o
Ho
<A
jup!

™ ho
I

™ ho
[
ol
U
o
il
o
H
H

o
Ho
<A
g

ol

29e) ARFE 9 BE L Fo| T 98

o

[\ BYo]




29.

F AFErol] 7he) Hhe HE o, Al ¥ ool S5V 2 FES

SEER
2 2 2 25 26

by @3 ©3 vy 9x
ABOR SR G HES S0l

= T 2~ H u-;aol 2 2

= AR oA SH7L E-gX3z =g

A 8RBl 5Rb 8B Sxx2 = 2ol

3 3 3 27

whebA] A ¥ ool $57}  SHEe

2,2,2_%

3 9 27 27




i1 Ul
M)

A A

oy

oL

5B
"

i

0| my
i

Wo mi

< B

of) o

ﬂ__. T

m I

= 1o iy
gl

Q —
B X oo
No°

zn Mo




31.

5009, 100 ¢, 50 9#e] B4-& 242 2704 7HA] Al QT o] o, Z+
TS Holk 17 ol AFgote] ES A Eotes H99 52

@ 474 @ 57H4] ® 67H4]
@ 7714 @71

S8 ~
500 972 x7H, 100 972 y 7, 50 @R W E ARESHe] =&
AET S UEEAAR (x, v, 20 EAH %, 5y, z EF 1 EE
29 7kS ZtE = Sl Hr} x, y, z= RF 2704 leBng
2% 2x2=8(7HA]) o|t}.




114 107421 9] 547} 242 19 1079) 7hE Fol A 5 Ae] =S
a2 Be v, A3l 52 gol 5 B 9 0] F2 Fobolal,

> e 12717

ZIEE U2 278 AW "ol SEE 4= ALt
o] 591 A% 1 (1, 4), (2, 3), (3, 2), (4, 1) 2] 471A
ol 991 F% 1 (1, 8), (2, 7), (3, 6), (4, 5)

(5, 4), (6, 3), (7, 2), (8, 1)2] 87}A




@ 26 7}HA] @ 48 7} ® 108 7}A]

6x8x 12 =576 (7}A])




34. oS 1T TL A, B, C,

D o] 7} Rgof i7d, nte, e, 259
4717 Mg Aste T gk 22 AL W ol AR - ot
0]95t WL HiT A T} S sl HhY o] 22 Tsolal

1) BS} D7} or2 Aol 4
4x3x2x1=24(7}A])
2) B¢t D7} 22 AQl A
4x3x2=24(7FA)
24+ 24 = 48 (7HA])




35.

227 A9 Y| o] ZtER ks 4= Qs Al 9] 4 5210 o
300 o]otl A4=2] =2

@ 274 @3711 ® 47 @ 570 ® 671

211, 213, 231 0|22 37o|c}.




36. 3 5709 7] F 474E Bo} the I 22 4749l AUyl
Aopsten gk, of W, @ %718 AA Gl At 39l
g Fopolet,

qamz

Y ga
\\‘ 0y

%)

et 2715 A Aol A B, €, D 3749 Ackthe]
ot vet 2715 opof gt

whebd o2 Zs, g Avt 271 B, ¢ D34 A
Frfell A2 AL o] A90] 40t ZOBR 4x3x2 = 2
770l e},

[¢]




37.

A4, o2 3% SOl EAF 1, A 17 o HEE He AT

52 Fotofel,
> 7

> ®e: 12714

94

| 4x3 =12




38. The IR AT BE AN AEE Bufeln st} 479
AT MR s A2 A A A2 SH} Selo
AR A9 Grka dk OE 5 9k ASE B 9 A1)

79999

© 12714 @ 18714 ® 90714
@ 817} @2437}11

3X3x3x3x3=243(7}A])




39. A SolM AP AHE AA A F 7 A A2z 7t B
T-3tefzt.

i

= 7k

>
> &g 18714

S oA P 714 6744,
P o4 F 747 3717
watA 6 x 3 = 18(71) 7} Het.




40. ©hE T3} o] A1 ABCD H §19] 4 a e 1714 0 7] o]
ek, o] A % 4 /1% o]o}Al WE A2t FoIAl @ o] AB el
S AR A48 Fetola

A abec de B

it

7}A]

vV V¥
0
n

60721

B ~

A2 o] 5 o] AB $lell Yl 490 S a, b, ¢, d, e O] A
570 B4 2 48 T2t Aol olnz 2X2 _ 1)

712
e Lok A2 5= 10 x 3 + 10 x 3 = 60(7HA]) otk




41.

2. 3, 4. 5, 69 547 AT A= Foll 4 Q=
1A= At 25 BEL?

@ @

0| =
DN |

2
@3 @

B

2, 3, 4, 5, 62 7IEOA g 7S 5=
£42,3,55 95

P17} o B8 2ol




42. 500 AR A, B 7 9Tk AR Aol mt 72 300, 87 P& 5
M7k S0 QI A Bl Thet 7 47, W7 74 447} S 9
o 4SS Hstel 74 @ RS AW W, Tt 7AY SHEL?

@% o 3 ® > @)

7
16 16 16 ® 8

- - 1
A A B USRI FEE AL HE Jx = o
_ _ 1 4 1
AABE A A P2 AL HE S x o -
_ 3 1 7
/\~?]___—[z_/>_0_ LH:E%_ = = —
E"E]'ilq' E‘_EW:IE'. = 16+4 16




o)
A

ol
(NI
T
oju
o
o
JB
=
ol
5o
! o
oo
WOR
[a N RYa O_E
o 5w
i =
or o
ofy >
o B
A o
T 0
il
ojn <+
o N

28
45

©)

17
45

@

8Yof 0] 27|

&
R

stadof o] &

webd 4+ o] 2%




o

Tor

&
w
__ﬂ

ol

Tor
Hip
%

X
sl2

13
64

11
64

@

-

1
4

3
3X<ZX




45.

HA 9t Fast B Wol ulA| It FAS S, B Hole 5
AL PR L Hol2 gt WA= FALY] 3o]AHe] o] thom
713, Fae S0 o] o o]7= Aoz T uf, 63 o]
Z77} 017 BEe TohH?
1 7 4 43 53

5 2% 9% D 93

63] ool a7} o]d AS =

(1) 234 0|2 #%

(i) 430 o2 A<

(iii) 6 2|uf o4 7%

=~ [\
fol fo
2 2
S 9
NN
ot ot

Jok

.1
1 1 1
= O
2 —X- =<
E-3%9756
1 1 1 1 1
E2 X - X-X=-=—
B-3757379 736
1 1 1 1 1
E2 X - X-X-X=X
B 379737373
43
~ 216




T
o WA

.
&

i
Al

Lo
H =
o, &

ol @27
ool &
=T

Al A

7HA]

216 7FA]

P

ul
K0

.I

>

216(7}A]) o]t}




47, e 2ROIA ANAFE B 9IS BE 5 QAR

@)126 71 G 24070

72 4749] Mol 279 AL EskT A2 7] AojA] 2749
A& g5ty shute] At ge] ghEeiiit:. I8 712 2
Mol Azt 2 270 Ae Adsle Ao= grtaitt Lot

s AX3 TX6 126(7W) o1},

- KeXe) = 5
T 2x1 " 2x1




48. FAH912 W8 FA AN U 0] $5 A2t a, b et o,

7 AA47} e B9 S

@ 5714 @ 6714 3)77HA
@ 8714 ® 9717

ab = 12,24,36©| E oo} 522
(2,6), (3,4), (4,3), (6,2), (4,6), (6,4), (6,6)
T 7HA




49.

S e, S 4-qHol2 o1,

2a—(4—a)=5,a=3
HHHT, HHTH, HTHH, THHH & 2 47}7]
4 1

16 4




50.

1A 5741 9] 247k 242 A7 53 0) FHE A 33 Bol A
A2 0] 42 WEH T Ak, o] o, o] A A9 A7} 423 o] 4L
g2 Foha?

3 19 1 7 11
o5 05 @ ey og

B ‘
AA| 7599 1 5x4x3 =60 (7HA])

423 oL A9 & WojxtE AT 49 B

(4% 3) —(412,413,415,421 9] 47}2]) = 4 x 3 — 4 = 8(7}A)
WOy A 227F 5 B¢ 1 4x 3 =12(7HA])

C12+48 20 1

60 60 3




